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                                                                                 Sprockhövel, den 12.01.2021
Liebe Eltern,

ich wünsche Ihnen und Ihren Familien ein gesundes, glückliches und vor allem ein „normales“ Neues Jahr!

Leider sehen wir uns schon zu Beginn des Jahres mit einem Lockdown konfrontiert, bei dem wieder nur „Distanzunterricht“ stattfinden darf.

Dieser Unterricht soll zunehmend durch digitale Medien unterstützt werden. Dazu bedarf es in erster Linie technischer Voraussetzungen an der Schule und in den Elternhäusern, Einverständniserklärungen und datenschutzrechtlich abgesicherte Internetplattformen und Kommunikationsmöglichkeiten.
Was die technischen Voraussetzungen betreffen, ist unsere Schule endlich auf einem guten Weg. Es ist geplant, dass wir in dieser und in der nächsten Woche alle mit einem Dienstlaptop ausgestattet werden. Jede Lehrkraft hat eine eigene Schulemail-Adresse und auch jedes Kind soll eine eigene Schulmail-Adresse bekommen, so dass eine gesicherte Kommunikation gewährleistet ist.

Wir werden stufenweise prüfen, wie wir zukünftig auch in digitaler Form lehren und lernen können. Die Lehrkräfte sind und werden diesbezüglich geschult, die Kinder müssen jedoch auch mit den digitalen Medien im Falle des Distanzunterrichts vertraut gemacht werden. 
Zu bedenken gilt es auch, dass an weiterführenden Schulen das digitale Lernen einen höheren Stellenwert einnimmt. In vielen Elternhäusern gibt es ältere Geschwister, die mehr Zeit vor dem PC verbringen müssen.

Bis zum 31.01.2021 bekommen die Kinder in „papierischer“ Form ihr Arbeitsmaterial. Montags zwischen 8.00-12.00 Uhr stehen die Kisten für die Abholung und Rückgabe bereit.
Auf unserer Homepage gibt es zu den einzelnen Fächern zusätzliches Arbeitsmaterial, Aufgaben und Anregungen. Jede Lehrkraft gibt Ihnen die Möglichkeit, sich mit ihr auszutauschen und Probleme zu besprechen.
Bitte schauen Sie regelmäßig auf unsere Homepage! Dort wird Ihnen auch der Zeugnisausgabetermin bekannt gegeben!
Liebe Grüße

Ulrike Böller
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