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                                                                             Sprockhövel, den 13.02.2021


Liebe Eltern,

ab Montag, den 22.02.2021 folgen wir dem Vorschlag des Ministeriums und starten unseren Unterricht mit einem Wechselmodell. Jede Klasse wird in zwei Gruppen eingeteilt und es findet für jede Gruppe einen über den anderen Tag mal Präsenzunterricht und mal Distanzunterricht statt.
Sie erfahren von Ihrer Klassenlehrkraft in welcher Gruppe Ihr Kind ist, wann es startet und welchen Umfang der Stundenplan hat. Geschwisterkinder in verschiedenen Klassen werden berücksichtigt. Diese Informationen gehen Ihnen zu Beginn der kommenden Woche durch die Klassenlehrkräfte zu.
Eine Notbetreuung findet weiterhin statt: An Tagen des Distanzunterrichtes vormittags von 7.30 – 11.30 Uhr – anschließend gibt es an allen Tagen die Notbetreuung der OGS für die KIDS und KINGS. Es handelt sich nach wie vor um eine Notbetreuung! Falls Sie diese benötigen, reichen Sie uns bitte rechtzeitig das entsprechende Formular ein. Diese finden Sie auf der Internetseite des Schulministeriums und auf unserer Homepage.
Informationen zum Bustransfer werden Ihnen noch bekannt gegeben. 
Bitte bringen Sie, wenn möglich, Ihr Kind selbst zur Schule, um eine Ansteckungsgefahr im Bus zu vermeiden.
Selbstverständlich muss Ihr Kind erst einmal zu Hause bleiben, wenn es Erkältungssymptome zeigt bzw. ein Familienmitglied erkrankt ist.
Aber erst einmal wollen wir hoffen, dass wir uns gesund wiedersehen und langsam aber sicher wieder zur Normalität übergehen können!


Liebe Grüße

Ulrike Böller
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