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                                                                                                    September 2021
Liebe Eltern,
wie bereits angekündigt findet der diesjährige „Tag der Offenen Tür“ am 18.09.21 statt. Alle Schülerinnen und Schüler haben von 08.45 – 11.30 Uhr Unterricht. (Es besteht Schulpflicht!) Die Busse fahren dementsprechend zeitversetzt. Der Apfelbus startet um 08.10 Uhr an der Löhener Str. und der Lokobus um 08.15 an der Pfannenschmiede. Um 11.30 geht es dann für alle wieder heimwärts.
Auf Grund der noch geltenden Coronabestimmungen findet der Tag der Offenen Tür nur für die Eltern der zukünftigen Schulanfänger statt. Ab 10.15 Uhr (- 11.15) können die Eltern in die Klassen hineinschauen und sich das Schulgebäude anschauen. Dabei achten wir darauf, dass nicht zu viele Personen gleichzeitig im Gebäude sind und die Abstandsregeln eingehalten werden. Auf dem Schulhof gibt es noch Informationen. Betreten werden darf das Schulgelände nur mit Maske und unter Beachtung der 3-g-Regel, welche auch kontrolliert wird. Als Ausgleichstag ist der  23.12.21  vorgesehen.
Für unsere Zirkusprojektwoche vom 21.02.22-26.02.22 benötigen wir zahlreiche Helferinnen und Helfer. Die Klassenlehrkräfte fragen auf den Elternabenden nach, wer sich dazu bereit erklärt. Pro Klasse muss es auch eine(n) Ansprechpartner(in) geben.
 Der diesjährige Beratungstag für die Eltern der 4.Klässler ist für den 08.11.21 geplant. An diesem Tag haben die Schüler(innen) der 4. Klassen 3 Stunden Unterricht. (Busse fahren, Betreuung findet statt).

Ob und in welcher Form es einen Informationsabend zum Thema: „Weiterführende Schulen“ gibt, wird noch bekannt gegeben.
An dieser Stelle weise ich schonmal auf unseren Projekttag „Weihnachten“ hin, der am 26.11.21 stattfindet. An diesem Tag ist nach der 4. Stunde Schulschluss. (Busse fahren, Betreuung findet statt) An diesem Tag findet auch unsere Klimpergeldaktion statt! Diese hat uns in den letzten Jahren viele Spendengelder zur Förderung unserer Kinder eingebracht.

Mit freundlichen Grüßen

Ulrike Böller
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